
Prednášky, rady, obrazové vzdelávanie, spoločenské pôsobenie

Zeleneč sobota 20.2.16
Kultúrny dom ZELENEČ pri Trnave

Obecný úrad Zeleneč - Školská 224/5 
10. 00 – 24. 00

Pracovné, priateľské a povzbudivé stretnutie gazdov, gazdov v príprave, gazdovaniu 
nápomocných, remeselníkov  a hostí.

Od 10. 00:  Výstava a predaj remeselných a gazdovských výrobkov a úžitkového a novodrevného 
umenia. Výmena a trh semien.

PREDNÁŠKY S PRIEMIETANÍM A UKÁŽKAMI:

10:00 Pestovanie a spracovanie ľanu – Marek Rusiňák, Oľšavica

11:00 Stavanie pecí  - Michal Čorný, Zaježová

12:00 Pestovanie strukovín a konopy - uskladnenie a využitie - Ľubomír Pastucha, Piešťany                         

13:00 Ako kúpiť rozdrobený pozemok dnes - Mojtech, Myjava

14:00 Zušľachtenie spustnutých gazdovstiev a využitie dejinných poznatkov v gazdovaní -           
Žiarislav, Medza + O ochrane stád pastierskymi psami

15:00 Pestovanie starých odrôd - Bruno Jakubec, Biele Karpaty - ochutnávka a predaj ovocie starých odrôd, 
(Lukáš Vlha - o.z.Rodan, Štefanovo na Záhorí)

16:00 O štátnom projekte „Mladý gazda“, o zákonoch a predaji z dvora – Zuzana Homolová, Le-
vočské Lúky

17:00 O sieti a cieľoch Gazdovskej obrody, o stránke a vysielaní Gazdovskej obrody, vzdelávaní, 
priemetoch, stretnutiach, strediskách, gazdovskom trhu, spriaznených spolkoch a spoločnostiach a 

o celoročných  podujatiach – Žiarislav – živá nahrávka do reťazca „Gazdovská obroda – Rodná cesta“.

19 - 20:00 Spoločné pohostenie

Popri tom: Nájdi si svojho suseda – domy a pozemky na predaj. Dohody o spolupráci a pomoci.       
Objednávky z úrody.

VEČERNÝ KONCERT - Dominik N3O Varchola, Žiarislav a Bytosti, Vrbovské Vŕby
Účastnícky poplatok: 10 €

NEDEĽA 21.2. – 10.00 – 13. 00 – GAZDOVSKÝ KRUH  – hovory – veča
stretnutie záujemcov o prácu v tomto smere bude v Zelenči (KD Zeleneč - Školská 224/5)
Spolupráce medzi hospodármi - Média Gazdovskej obrody a ich využitie - Možnosti rozvozu a dovozu potravín 
k hospodárom a iným spotrebiteľom - Možnosti výmeny a obchodu a iné potrebnosti a zaujímavosti - Osobné a 
celospoločenské pôsobenie - Spôsoby práce spoločenstva

ĎALŠIE MOŽNÉ TÉMY: Uskladňovanie plodín - Kovanie gazdovského náradia - Oprava starých do-
mov, pivníc a stodôl

Zhromaždenie Gazdovskej Obrody

WWW.VED.SK


